
ΣΥΝΟΛΟ ΣΧΟΛΕΙΟΥ (–Α ) 
ΜΕΡΟΣ Α.  

ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΑΘΗΤΕΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6 
4% 

11 
6% 

61 
36% 

92 
54% 

1  
ΌΤΑΝ ΡΩΤΑ ΚΑΤΙ Η ΔΑΣΚΑΛΑ/ Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ  ΜΟΥ, 
ΝΤΡΕΠΟΜΑΙ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΩ ΑΚΟΜΗ ΚΙ ΑΝ ΞΕΡΩ  

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΔΕΝ ΝΤΡΕΠΟΜΑΙ ΠΟΤΕ 

9 
5% 

27 
16% 

70 
41% 

64 
38% 

2  
ΦΟΒΑΜΑΙ ΜΗΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΛΑΘΟΣ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΠΩ ΚΑΙ ΔΕ 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΩ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ 

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΟΤΕ ΔΕ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ ΑΥΤΌ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 
9% 

27 
16% 

58 
34% 

70 
41% 

3  
ΑΝΗΣΥΧΩ ΠΩΣ ΔΕ ΘΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΩ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΟΤΕ 

16 
10% 

21 
12% 

33 
19% 

100 
59% 

4  
ΝΙΩΘΩ ΠΩΣ ΑΝ ΠΩ ΚΑΤΙ ΛΑΘΟΣ, ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΘΑ ΜΕ 

ΚΟΡΟΪΔΕΥΟΥΝ 

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΟΤΕ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 
18% 

20 
12% 

55 
32% 

65 
38% 

5  
ΣΤΕΝΟΧΩΡΙΕΜΑΙ, ΟΤΑΝ ΑΠΑΝΤΩ ΚΑΤΙ ΛΑΘΟΣ 

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΟΤΕ 

8 
5% 

3 
2% 14 

8% 

145 
85% 

6  
ΟΤΑΝ ΟΙ ΑΛΛΟΙ ΚΑΝΟΥΝ ΛΑΘΟΣ, ΧΑΙΡΟΜΑΙ 

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΔΕ ΧΑΙΡΟΜΑΙ ΠΟΤΕ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 
10% 

19 
11% 

48 
28% 

86 
51% 

7  
ΝΤΡΕΠΟΜΑΙ ΝΑ ΣΗΚΩΣΩ ΧΕΡΙ, ΟΤΑΝ ΔΕΝ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΩ 

ΚΑΤΙ 

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΔΕΝ ΝΤΡΕΠΟΜΑΙ ΠΟΤΕ 

16 
9% 

22 
13% 

84 
50% 

48 
28% 

8  
ΔΙΑΒΑΖΩ ΑΡΚΕΤΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ, ΑΛΛΑ ΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΔΕΝ ΤΑ 

ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΩ 

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΤΑ ΚΑΤΑΛΑΒΑΙΝΩ ΌΛΑ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27 
16% 

8 
5% 

31 
18% 

104 
61% 

9  
ΠΡΟΤΙΜΩ ΝΑ ΚΑΘΟΜΑΙ ΜΟΝΟΣ/Η ΣΤΟ ΘΡΑΝΙΟ 

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΟΤΕ 

95 
56% 

29 
17% 

40 
24% 

6 
3% 

10  
ΟΙ ΣΥΜΜΑΘΗΤΕΣ ΜΟΥ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΠΑΡΕΑ ΜΑΖΙ 

ΜΟΥ 

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΟΤΕ 



ΜΕΡΟΣ Β.  

ΜΑΘΗΤΕΣ - ΓΟΝΕΙΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 
1% 

10 
6% 

104 
61% 

54 
32% 

11  
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΜΟΥ ΜΕ ΜΑΛΩΝΟΥΝ 

ΟΛΗ ΤΗΝ ΩΡΑ 

ΠΟΛΛΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΟΤΕ 

9 
5% 

2 
1% 

25 
15% 

134 
79% 

12  
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΜΟΥ ΛΕΝΕ ΠΩΣ ΔΕΝ ΕΙΜΑΙ ΚΑΛΟΣ ΜΑΘΗΤΗΣ/ 

ΚΑΛΗ ΜΑΘΗΤΡΙΑ 

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΟΤΕ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

104 
61% 

25 
15% 

29 
17% 

12 
7% 

13  
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΜΟΥ ΜΕ ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ ΜΟΥ 

ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΟΤΕ 

40 
24% 

21 
12% 

80 
47% 

29 
17% 

14  
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ ΜΟΥ ΜΕ ΒΟΗΘΟΥΝ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

ΠΑΝΤΑ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΟΤΕ 



ΜΕΡΟΣ Β.  

ΜΑΘΗΤΕΣ - ΔΑΣΚΑΛΟΙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

141 
83% 

20 
12% 

3 
2% 

6 
3% 

15  
Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΜΟΥ/ Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΜΟΥ ΜΕ ΦΟΒΙΖΕΙ 

ΚΑΘΟΛΟΥ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΑΝΤΑ 

21 
12% 

45 
27% 

32 
19% 

72 
42% 

16  
Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΜΟΥ/ Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΜΟΥ ΝΙΩΘΕΙ ΤΑ 

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΙ 

ΚΑΘΟΛΟΥ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΑΝΤΑ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 
6% 15 

9% 

19 
11% 

126 
74% 

17  
Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΜΟΥ/ Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΜΟΥ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΓΙΑ 

ΕΜΕΝΑ 

ΚΑΘΟΛΟΥ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΑΝΤΑ 

4 
3% 

9 
5% 

29 
17% 

128 
75% 

18  
Ο ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΜΟΥ/ Η ΔΑΣΚΑΛΑ ΜΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΑΙΟΣ/Η 

ΚΑΘΟΛΟΥ 

ΜΕΡΙΚΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ 

ΠΑΝΤΑ 



ΜΕΡΟΣ Δ.  

ΑΤΟΜΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

91 
54% 

79 
46% 

ΦΥΛΟ 

ΑΓΟΡΙ 

ΚΟΡΙΤΣΙ 


